



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΤΕΧΝΙΚΩΝ
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ & ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ



ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 05-05-2023
ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ.: 23599/345

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ
ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΑΝΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΕ ΤΙΤΛΟ:
«ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ Ε.Ε.Λ. ΣΠΕΡΧΕΙΑΔΑΣ-ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ»

Ο Δήμαρχος Μακρακώμης

Προκηρύσσει Ανοικτό Ηλεκτρονικό διαγωνισμό άνω των ορίων με σφραγισμένες προσφορές και με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας - τιμής, για την προμήθεια με τίτλο: **«ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ Ε.Ε.Λ. ΣΠΕΡΧΕΙΑΔΑΣ-ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ»**.

Η συνολική εκτιμώμενη αξία ανέρχεται στο ποσό των **2.108.000,00€ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24%**.

Φορέας χρηματοδότησης της παρούσας σύμβασης είναι το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας μέσω του Ταμείου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας (ΟΠΣ ΤΑ 5164462).

Η δαπάνη για την εν λόγω σύμβαση βαρύνει την με Κ.Α. 63-7326.001 σχετική πίστωση του προϋπολογισμού του Δήμου Μακρακώμης για τα οικονομικά έτη 2023 και 2024.

Το αντικείμενο της σύμβασης είναι η προμήθεια του απαραίτητου μηχανολογικού εξοπλισμού για την αναβάθμιση των εγκαταστάσεων της ΕΕΛ Σπερχειάδας - Μακρακώμης του Δήμου Μακρακώμης του Νομού Φθιώτιδας.

Συνοπτικά, αντικείμενο της παρούσας σύμβασης αποτελεί:

1. Η προμήθεια και εγκατάσταση ηλεκτρονικού και μηχανολογικού εξοπλισμού.
2. Η κατασκευή των αναγκαίων υποστηρικτικών εργασιών πολιτικού μηχανικού για τη βελτίωση των κτιρίων και δεξαμενών λειτουργίας καθώς και την εγκατάσταση του ανωτέρω ηλεκτρολογικού και μηχανολογικού εξοπλισμού.
3. Η θέση σε αποδοτική λειτουργία για χρονικό διάστημα (6) μηνών.
4. Η εγγυημένη καλή λειτουργία όλου του προσφερόμενου εξοπλισμού για χρονικό διάστημα τουλάχιστον ενός (1) έτους.

Προβλέπεται ειδικός όρος, επί αποκλεισμού, αναφορικά με την τήρηση συγκεκριμένων κριτηρίων ενεργειακής απόδοσης, κατ' εφαρμογή των απαιτήσεων του Καν (ΕΕ) 2021/241. Συγκεκριμένα τίθεται η απαίτηση η παρούσα σύμβαση να οδηγεί σε μειωμένη μέση κατανάλωση ενέργειας της ΕΕΛ κατά τουλάχιστον 10%, η οποία θα επιτυγχάνεται αποκλειστικά με μέτρα ενεργειακής απόδοσης και όχι με ουσιώδεις αλλαγές ή αλλαγές στο φορτίο.

Αναλυτική περιγραφή του φυσικού και οικονομικού αντικειμένου της σύμβασης δίδεται στη με αριθμό 26/2022 μελέτη του Τμήματος Τεχνικών Υπηρεσιών & Πολεοδομίας.

Τα προς προμήθεια είδη κατατάσσονται στους ακόλουθους κωδικούς του Κοινού Λεξιλογίου δημοσίων συμβάσεων (CPV): 42996000-4 (Μηχανήματα επεξεργασίας λυμάτων), 51500000-7 (Υπηρεσίες εγκατάστασης μηχανημάτων και εξοπλισμού), 90481000-2 (Λειτουργία σταθμού επεξεργασίας λυμάτων).

Η παρούσα σύμβαση δεν υποδιαιρείται σε τμήματα. Προσφορές υποβάλλονται για το σύνολο του συμβατικού αντικειμένου.

Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται σε **δώδεκα (12) μήνες** από την ημέρα υπογραφής της της [έξι (6) μήνες για την παράδοση και εγκατάσταση του συστήματος και έξι (6) μήνες για την δοκιμαστική λειτουργία του συνολικού συστήματος].

Η διαδικασία θα διενεργηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ.) μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του συστήματος, την **13/06/2023** ημέρα **Τρίτη** και ώρα **10:30π.μ.** (Ημερομηνία Αποσφράγισης Προσφορών).

Καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών ορίζεται η **07/06/2023**, ημέρα **Τετάρτη** και ώρα **15:00μ.μ.**

Προκήρυξη της παρούσας σύμβασης απεστάλη με ηλεκτρονικά μέσα για δημοσίευση στις 02/05/2023 στην Υπηρεσία Εκδόσεων της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Το πλήρες κείμενο της Διακήρυξης θα καταχωρηθεί στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ).

Περίληψη της παρούσας διακήρυξης δημοσιεύεται και στον Ελληνικό Τύπο, σύμφωνα με το άρθρο 66 του Ν. 4412/2016.

Περίληψη της παρούσας Διακήρυξης όπως προβλέπεται στην περίπτωση 16 της παραγράφου 4 του άρθρου 2 του Ν. 3861/2010, θα αναρτηθεί στο διαδίκτυο, στον ιστότοπο <http://et.diavgeia.gov.gr> (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΙΑΥΓΕΙΑ).

Η Διακήρυξη θα καταχωρηθεί στο διαδίκτυο, στην ιστοσελίδα της αναθέτουσας αρχής, στη διεύθυνση: <https://dimosmakrakomis.gov.gr/>.

Το πλήρες κείμενο της παρούσας Διακήρυξης θα καταχωρηθεί ακόμη και στη διαδικτυακή πύλη του Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ.: <http://www.promitheus.gov.gr>. όπου η σχετική ηλεκτρονική διαδικασία σύναψης σύμβασης στην πλατφόρμα ΕΣΗΔΗΣ έλαβε Συστημικό Αύξοντα Αριθμό: **192836**.

Η διενέργεια του διαγωνισμού διέπεται από τις σχετικές διατάξεις του Ν.4412/2016 [δημόσιες συμβάσεις έργων, προμηθειών και υπηρεσιών- προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ].

Δικαίωμα συμμετοχής στον διαγωνισμό έχουν όλα τα φυσικά ή νομικά πρόσωπα και ενώσεις οικονομικών φορέων, που υποβάλλουν κοινή προσφορά.

Ο χρόνος ισχύος των προσφορών είναι για διάστημα **δέκα (10) μηνών από την επόμενη της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής προσφορών**.

Οι ενδιαφερόμενοι προκειμένου να λάβουν μέρος στο διαγωνισμό πρέπει να καταθέσουν με την προσφορά τους εγγύηση συμμετοχής ποσοστού **(2%)** επί της εκτιμώμενης αξίας της σύμβασης χωρίς το Φ.Π.Α. του διαγωνισμού, ήτοι **τριάντα τεσσάρων χιλιάδων ευρώ (34.000,00 €)**.

Για περισσότερες πληροφορίες ως προς τα δικαιολογητικά συμμετοχής και τη γνωστοποίηση της διακήρυξης, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται όπως αναφέρεται παραπάνω στην ηλεκτρονική πλατφόρμα www.promitheus.gov.gr, του ΕΣΗΔΗΣ μέχρι δέκα (10) ημέρες πριν από την καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΑΝΤΖΗΣ